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e ¢ .QUE TABLAS TRABAJAMOS HASTA EL MOMENTO??
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% jii Sequimos avanzando !!!

Tabla dal &

6x1 =6
6x2 =12
6x3 =18
6x4 =24
6x5 =30
6x6 =36
6x7 =42
6x8 =48
6x9 =54
6x10 =60
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1) TABLA DEL 6: Resolver:

a) Coloca el resultado correcto.

-

6X1

L

6X6 =
6X7 =
6Xx5 =
6x4 =

6X10 =
X2 =
6X8 =

6X9

6X3 =

b) Escribi en tu cuaderno el resultado correcto:
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43[42[40) (24]26[40]
[ 6x5 | [ 6x9 |
(30]3565) |15]54]46)

% MITADES, DOBLES Y TRIPLES:

% Escribe las cuentas en tu cuaderno para resolver

Alicia comprd 12 bananas
en [a verduleria del barrio,
Gabriel comprd el doble

y Joaquin la mitad que
Alicia. ;Cudntas bananas
compro cada nifio?




1) Resolver las siguientes situaciones.

a) Mi papa tiene 40 afios y mi tia la mitad de afios ;Cuantos afios tiene mi tia?
b) Juana tiene 64 figuritas y le regala la mitad a su hermana Lola ;Cuantas figuritas

recibié Lola?

¢) Marcos tiene 37 autitos de coleccion y Fabricio tiene el doble ;Cuantos autos tiene
Fabricio? Expresalo con una cuenta.

2) Completar la siguiente tabla:
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a) Sabrina dice que, como 6 es el doble de 3, usando la tabla de arriba puede
saber facilmente los resultados de la tabla de abajo ¢ Tiene razén? s Cémo lo

harias?

10 |

30

36

% SITUACIONES PROBLEMATICAS: Resuelve colocando PLANTEO,

SOLUCION Y RESPUESTA.

1) Agustina necesita 90 caramelos para llenar sus bolsitas de cumplearios. Cada bolsa

de 36 caramelos cuesta $16.

a) ¢Cuantas bolsas tiene que comprar?

b) ¢ Cuanto dinero va a gastar?

c) ¢Le sobraran caramelos? ;Cuantos?



2) Laura tiene 3 pantalones y 5 remeras, como los del dibujo.

D AT

¢De cuantas maneras diferentes puede combinar pantalon y remera?

% GEOMETRIA

1) Escribi la mayor cantidad de pistas que podrias dar para describir este cuerpo.

2) El cuerpo del problema anterior se llama cubo. Si lo pudiésemos desarmar, ¢jcual de

estos dos dibujos quedaria?




% NUMERACION:

1) Ordena los siguientes nimeros de menor a mayor:

5.354 - 1.039 - 783 - 4.561 - 2.025 - 9.674 -7.083
2) Escribi en letras los numeros del punto anterior, atendiendo a la ortografia.

3) Completa el cuadro con el nimero que queda.

Numero en el visor Teclas que usa Numero que queda
5.790 + 10
6.439 - 30

4) Observen este cuadro y completen con los numeros qué necesitan para llegar al

resultado
Numero del visor Teclas que usa Numero que queda
5.790 6.790
2.222 + 100

5) ¢ Cual es la.cifra que cambia?




